
Самоаналіз вихователя Анни Залєвської 

Я, Анна Залєвська, працюю на посаді вихователя у КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» 

5 років. У 2020 році закінчила Вінницький державний педагогічний університет 

імені Михайла Коцюбинського та здобула диплом магістра з відзнакою за 

кваліфікацією Магістр початкової освіти ступінь вищої освіти Магістр 

спеціальність 013 Початкова освіта освітня програма Початкова освіта. 

Дошкільна освіта професійна кваліфікація Вчитель початкових класів закладу 

загальної середньої освіти та вихователь дітей раннього та дошкільного віку. 

Також за час навчання була слухачем вебінарів сайту «Всеосвіта», пройшла 

курс «Цифрові інструменти Google для освіти» та отримала відповідні 

сертифікати.  

15 березня 2023 року за рішенням атестаційної комісії мені було 

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 

За міжатестаційний період мною було розроблено та опубліковано на 

сайті «Всеосвіта» такі авторські матеріали: План впровадження інноваційної 

технології на тему:  «Елементи STREAM-освіти, як засіб розвитку пізнавальної 

та художньої обдарованості дітей  дошкільного віку; Мнемотаблиця для 

вивчення вірша Т. Корольової «Барвиста осінь»; План  підвищення 

кваліфікаційного рівня та фахової майстерності вихователя на тему:  

«STREAM-освіта як сучасний інтеграційний підхід до розвитку, виховання й 

навчання дошкільників»; Планування освітньої роботи з дітьми 5-го року життя 

за розподілом часу на процеси життєдіяльності з урахуванням освітніх 

напрямів на Січень 2023; Планування освітньої роботи з дітьми 4-го року життя 

за розподілом часу на процеси життєдіяльності з урахуванням освітніх 

напрямів на Березень 2023 Презентація на тему «Види театрів у ЗДО»; 

Мнемотаблиця до вірша Марії Пономаренко «Усе починається з мами»; 

Ілюстрації до казки «Маленький жовтий автобус»; Мнемотаблиця до вірша 

Ігора Січовика «Їде зайчик у трамваї»; Майстер-клас на тему «Мистецтво ори 

гамі. Руками творяться дива». 

Також варто відмітити публікацію у співавторстві у журналі «Дошкільне 

виховання» Випуск № 11 2023  «Формуємо ціннісні орієнтири» на тему: 



«Довкілля вивчаємо, все-все помічаємо! Пошуково-дослідницька діяльність у 

природі дітей старшої групи» та Випуск № 12 2023 «Екобокс (дидактичний 

посібник для дітей середньої групи)»  

У 2023 навчальному році взяла участь у конкурсі творчих проєктів у 

рамках проєкту «EcoWorldKids» та була однією із авторок освітнього проєкту 

«Ефективність STREAM-лабораторії у екологічному вихованні дошкільників», 

що здобув перемогу у номінації «Створення екологічного куточка «Discovery-

лабораторія» у ЗДО» у І та ІІ турі. 

Була нагороджена Грамотою від Департаменту освіти Вінницької Міської 

Ради за сумлінне виконання професійних  обов’язків, успіхи у справі навчання і 

виховання підростаючого покоління та за підсумками атестації педагогічних 

працівників закладів освіти в 2022-2023 навчальному році.  

Також отримала Подяки від КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» за вагомий особистий 

внесок в розвиток закладу дошкільної освіти, творчі звершення на освітянській 

ниві, високу професійну майстерність, творчий підхід, плідну співпрацю, 

взаємодопомогу та вагомий внесок у розвиток культури і життя дошкільного 

закладу; Диплом за участь у конкурсі «Україна незламна, сильна, талановита» у 

рамках фестивалю дитячої творчості «Сяйво талантів» та Грамоту від сайту 

«Всеосвіта» за ефективне та безпечне використання інформаційних технологій 

в педагогічній діяльності та підвищення професійної компетентності. 

За час роботи проявила себе, як креативний, ініціативний та методично 

обізнаний педагог, що проявляє гнучкість, адаптивність та лідерські якості 

залежно від ситуації. У своїй роботі я не лише планую та прогнозую результати 

освітнього процесу з використанням доцільних інноваційних форм, методів і 

засобів навчання, виховання, розвитку здобувачів освіти, а використовую 

інноваційні форми, методи та засоби організації освітнього процесу, 

  

 


